KX
=

ol | 4:9] 2 Hjo] 7

g

o), o] Fol ¥AolA

sl

<]

L.

x 2t

o] 2o 72 o
(ol" 4 Hrh 11 22 F=x-11---

&l

S}

=

=

?
A
T
A
T

T
pud

g

oH 48 7

dxe)
—u

Q@
©

T 24T

Tod

o]
ol
a1

©

/\'”——?—tﬂ 2x—|—7:x—11

BAe
Al
—
wheba, of | 4

K
&

@ © ® © ®)® ®©Q

©a

—
—
|
=
I
I~
L
=
[a\l

x=-18
L x=-18




@ x+(x+1)+ (x+2) =57
@ (x-1)+x+ (x+1) =57
® (x=2)+x+(x-1) =57
@ x+2x+4x =57

@x+x+2)+ (x+4) =57

Sk Al 29 ol 57 4 o), Al 4~ 5 7P A2 & 5t
Aog 2 A& 1=H?

rr




& Ty e nEn vt itk ufE o] A
@ o] dolet © 9 doJ= R 5em il S
A @ o dolE x em €013, HAA © ¢
201E sem 0T S}, WAE 79 0jBR
Wol7t 8em? o Wi, x 9} g F-5tolet.

~&B

2R 0] g4 @ 9] Zol& sem, uFER O A O o Zo)
7t 5em QIE] HAA @ 2 x cm EFCEZ (5 - x) cm, HZTA
© 2 3cm EXCEZ 8cm 7t Hrh

g o] yole

éx (7h20] Zo] x Al 20| Zol)

=-x(5-x)x8=28
5—x=2 Lox=3




4.  F30 M xGolA 4708 Yol FEY 27871 Fotth xS ot
ofaf,

> E.

> ®™e: 7

x ZolA 4 7HA UrToi 29 MeE dx el 2
Ax+2=30,4x=28 .. x=T




njgoje} 5]F= AoA BE 7H=t] Z+2F Al4 3km, A4 4km 2
ZAoj7tt}, 5|57} njgolHet 1 A7F WA Eagicky S uf A oA

B9 A2l Pofela
» E km

[> HED 12km

~&B

8727k 229 AL
Eagon ugols
Abol o] Fet ARl 2o
3(x+1)=4x, x=3AZt
J8BE Ade4xx=4




oA =MB7HA] 7h=d W= A% 5 km 2 ZojA 7kl RIS = 30
B Fofl ZAFAAE EFA A1 10 km 2 7 S A2 FA] o] A o]
TR i), Holl A EA @R o] AR5 oheiet

= km

>
> &A= 5km

~&B

oA =AB7tA] o] AZE x2F oFH
Qlg=9} 015 o] A|Zkzto]= 30 =0 B =

X x__l
5 10 2
2x—x=5
x=5

Aol A =AF7HA =] Al 5kmeltt.

wgone 0o §29 Ade (- L) Agoln T Aol
77be] o) AZHESH TE A28 229 Aolng




7.

10% 9] A== 200g ©l

7 EE

D 10%

[e)
A=

@ 15% ®

40g 8 ¥

20%

o Ad=]

@25%

L
=

™

® 30%

,@

%




o, x, yAtol o]

ﬁél-

@y:i’)x

@ y=2x

O y=x

® y=5x

@ y=4x




2.0
o 1

m

rlo

|o
t

b F& AT 8t yAtol ] BAZ A0 Lhehdl A

7}Z 0] 1000 91 AP 18R & AFA] 11 gkl B0 Q= AFS
Ale]l B x7) At 128 & o] A 17 yoltt,

(}4) = A1 74 x Aol BE
1000 =y x x

1000
T

Ly




10.

419 2] o] 57471 491 % 2pe] o] A7t Qlek. o AHeAgo] 4]
Ahe)e] SAeh Qo] 2z o] SAHE HHE A% AL S2] 2u]r T}
472 A} AL AR50 o Aale] 2742 x 2 & ), g

Ho A2

@® 24+x)=x+4+4 @2(4o+x):10x+4+4
® 8x=x+4+4 @ 2(40+x)+4=10x+4

® 4x+4=10x+4

O] 2] £2HE xF otH A = 40 + x o], ¥ &
2] =2tet 4 9] e £A4E HHE = 10x + 4 o[t} whEbA
10x + 4 = 2(40 + x) — 4 °]t}.




11.

23] oh] 2] 9] toliz 43 A, o}

o] ot g Alo]e}, obm#|o] thol7}
ob59] tho]o] 3 w7l H w5l g 917}
® 5495 @ 6495 ®7a%

@)s 9= ® 9 d%

F ot R 9] 1ol= (43 + x) Al, oFE Y] Uele (9 + %)
/‘ﬂ 113}.

43+ x=3(9+x)
43 + x = 27 + 3x
—2x = -16
SLox=38




12. A AFEe

>

> 6000 Y

A7l 15 % o]
ok A AE 9 Y= dutel

ol

1=

A g-stefet,

—

«

FotH A AE9] F7H= 6900 Hol

A7t 15 % ©]

o] o
1=

_;H

z
o
N
S
rr




13.

=Z =5 - [e) O =Z -
T2+ 900, =7

700 92 7FA3L 9)

o, 77 2o WES
oA HEY 250 gL Eo| 250 g Eo ouj7h wglrt
oW, WE g A 0| g x ol & W), FH= Aoz 2L ALY

@ 900 = 2(700 — x) @ 900 — x = 1400
@ 900x = 1400x

@ 900 — 2x = 700 — x
@900 —x = 2(700 - x)




14.

A F A2 AFFol= 22 4000 9, 10000 ¥o] Eof Ut
A2 500 YA A =57 = sHRlT.
of Zropz]= Flo] x /Y et &

ol ofr

@4000 + 1000x = 10000 + 500x

@ 4000x + 1000 = 10000x + 500

® 4000x + 1000x = 10000x + 500x
@ (4000 + 1000)x = (10000 + 500)x

® 4000 + 10000 = x

Fo] x7i g 9] AFH-L2 4000+ 1000x Ho] T ] HFH-2
10000 + 500x ¥ o]t
4000 + 1000x = 10000 + 500x




R R R 7*”4 245 622 742 1 It Fo] EAo A
ol 7tz Ad o] =7t FAYo] 71 dd o] 49
Aol A H 225 Fofof 5h=71?

® 472 @ 5743 G)s A=
@ 12 A% ® 36 AF

r
gL
rlo
=
l\D
SL
b
i
of
o
Mo




16.

o2
SolEqdt. Ad dot +E 2t o, x o ¢

@ x+ (1200 - x) = 1194

@ 0.96x + 1.02(1200 — x) = —24
® 0.04x + 0.02(1200 — x) = —24
@—o.o4x 4 0.02(1200 — x) = —24

® -1.04x + 1.02(1200 - x) = —24

L st o] Zhd A s 571 1200 Fol ek, 18] &3l A
of S 4 %Akl oS 2 %F 7ot A A
: A

)
oz
o=

et

of5hg 9] F7h=F 0.02 x (1200 — x)
AR A2 24 Ho| FAsigonz
—0.04x + 0.02(1200 — x) = —24




17.

& Bl AFe] 78 F-atolet.

SPYENA S Hrol 2 & o, o Aol Al 2 A4
Lhro] 1 17 717 &L, 3 704 Lol =1 8 77t RStk

4 42 x Wole} ot
2x+17=3x-8

Sox=25

whabA AR A4 2 x 25 + 17 = 67 (7N)




I

o

Q]
=

St 7 AlZke] Al

S

A4

L2
g

—

oh x o &

his

ey

tH 3 A1ZH B 7}

ARA 2 AIZE

O]

Q]
=

2
T

A4

2

14 Qg mhekn

O]

ot B 7}

AR

o]

=

18. A7}
o

— —
I I
= =
=
T+
D -
S~—
T+
¥ i~
— A
(AN}
I Il
eIk

M~~~ NN
+ + +
—jen e =M
~ — —
x + o+

[V E Sl R Sl o

e ® @

J
oL

on
o




19.

T Abol et ¥ & Foll A= WeA] F5tofzt
> =13 _E_
> Zg: 52

x 2 Fof Eo] Tt 5t £4 60m = B Aol 22
H
s

8= 60xm ©] 1, B4 80m = AL Ago] A8 A8 80xm

ojt}.
E0] 42 A7E 700m E SHuF| e} o B 2 60x+80x = 700
ojtk x=5

i)

Z, 58 Fo| & AL A8 vhiA |




4w e =t del=

20. A& 90km§ g G217} 2.5km 9] E
2 wolgtar ot Fae] AolE x(m) 2 & wf Fato

A7kol 2
Lol

® 100m @ 300m  @)s0om @ 700m  ® 900m

B

27t E#of ste A=
2500 + x
- o
(2500 + x) m o0 It
1 2500+ x
30 1000
5 x =500

whebs] dxpo] Lol 500m 7t He.

90 X




6% o A8E 100g I 9% 9 AFE 200g = Ao o] AFE9)
L9

©5% @6% O71% @s% O 9%

6
6% AFBO] 230 F: — x 100 = 6(g) .

100
9

9% AFE9 Ag2] %: T 200 = 18(g)

AR g o 24(g) , AEES] G 300(g)

6+ 18
L, — 1 =
LR 00 =8%




o= sh= A}
S, m+n

22. H " A(-1, 3),B(2, 3),C(a, b), D(1, -3) & H3H
7t ACDB 7} BA g o] =i 2 C & (m.n) o]
o] Fe?

o x HFEE AFHA AZ o2
D of y #zet do.




